

长沙县

影珠山下闲置农房变民宿

带火当地乡村旅游,推动农文旅建设迈向品牌化

湖南日报 11月14日讯(全媒体记者 周小雷 通讯员 刘思源)初冬,登临位于长沙县福临镇的影珠山,青山绿水间,一栋栋民宿点缀其中。上个周末,来自长沙的杨女士住进了“影宿”民宿,在这里与友人露营放歌,谈天说地。“这里很闲适,与平常的紧张工作完全分割开来,不仅可享受民宿各项服务,还能爬山看日出。”

每逢周末假期,这里的民宿爆满,随着影珠山上下山公路的修通和拓宽,福临镇逐渐成为长沙近郊游的热门打卡点。今年1至10

月,“影宿”的营业额达到110余万元。不少人对此羡慕不已:闲置已久的老宅还能赚钱。

随着经济的发展,不少村民外出务工,老房子空了下来,村庄出现空心化。如何利用好闲置资源,盘活乡村经济,成为影珠山村支两委考虑的问题。

一次活动中,影珠山村党总支书记黄维结识了拥有民宿经营经验的龙海波。龙海波对投资民宿很感兴趣,并来到影珠山实地考察。龙海波与一栋闲置房屋的余姓户主联系上了。户主在星沙工作,长期不回来居住。听

从黄维的建议,户主决定试一试。龙海波投资对房屋内外进行改造。户主很是满意,闲置房屋装修得大气漂亮,每年还能拿到8万元租金。

2021年国庆节前,民宿投入运营。2022年,营业额就达到了130万元。随着民宿做大做强,龙海波又流转了两栋闲置房屋,以推窗见景、庭院深深为主题,打造了“云影”和“月露”两间民宿。民宿带动了村里经济发展,各类农副产品的采购量达到30余万元。

“目前影珠山上已利用闲置房屋打造19

家民宿,带火了当地乡村旅游。”福临镇相关负责人介绍,福临镇通过集约利用闲置农房,打造思源堂、竹下予等文旅场所,适配升级版乡村文旅产业,推动农文旅从粗放建设向品牌建设转变,让游客在这里慢下来、留下来。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

桂阳县

西河之畔废弃设施成乐园

前9个月全县接待游客、实现旅游综合收入均增长约七成

湖南日报 11月14日讯(全媒体记者 罗徽 通讯员 廖诗卉 何禹军)今天,一批来自湖北的游客走进桂阳县西河国家湿地公园,被这里的“人生驿站”“历史车轮”两个文旅项目吸引,他们沿着废弃后的郴嘉老铁路遗址一路看过去,两侧是反映桂阳县城变迁的老照片和浮雕等。游客李莉感叹:“才知道桂阳县经历了郡、国、监、军等9个同名地方建制的历史,千年古郡果然名不虚传。”

今年,桂阳县乘着第二届湖南旅游发展大会在郴州举办的东风,以改善农村人居环境为重点,在保护村庄原有肌理的前提下,充分利用农村废弃设施和废旧材料物件等,助推“农文旅”融合发展,逐渐形成了一镇一特色、一景一品牌、一村一风韵的“全域旅游”格局。

在正和镇和谐村,20余栋闲置多年的破

败老屋“摇身一变”,成为湘昆传承馆、国学经典屋、古法造纸体验馆等非遗研学基地。西河之畔的废弃水管厂、荒坡地,通过变废为宝、改造提升,以较小的投入建成星空露营、童趣乐园、观光火车等多个旅游打卡地,将田园韵味与铁路光影融于一体。正和镇曙辉家庭农场,形成了“四月藕尖、六月莲蓬、年年有甲鱼”的绿色产业链。正和镇朝阳村紧扣红军“夜宿梨山、秋

毫无犯”红色文化主线,流转土地统一开发四季果园、四季菜园,形成红绿结合的乡村旅游线路。

逛古村、赏风景、喂动物、户外游……依靠秀丽山水和美丽乡村,桂阳县着力“激活”山水资源,让美丽乡村成为热门旅游打卡地。1至9月,全县共接待游客493.58万人次,同比增长70.79%;实现旅游综合收入49.65亿元,同比增长69.97%。

开福区望麓园街道学宫街实行限时摆摊、画线经营
疏堵结合破解占道经营难题

湖南日报 11月14日讯(全媒体记者 陈新 通讯员 何爱民)“环境好了,也不堵车了,出门方便又省心。”说起长沙市开福区望麓园街道学宫街的变化,家住附近小区的刘先生赞不绝口。今天上午9时许,记者来到学宫街,占道经营的流动摊贩不见踪影,摆在店外的货品也搬到划定的黄线内,道路变得通畅整洁,面貌一新。

学宫街全长约600米,有近200家经营户,是长沙“网红”菜市场荷花池生鲜市场的必经通道,日均客流达6万人次。以前,众多流动摊贩纷纷来到学宫街,在不到4米宽的街道上占道经营。两边门店也将货品越摆越靠外,阻塞交通,平添了“脏乱差”。

为解决学宫街占道经营问题,望麓园街道工委牵头,组织城管、市监、卫健等部门,召集经营户和摊贩代表座谈,商定管理办法。实行“限时+限域”规范经营,每天早上6时到8时,流动摊贩沿线按时出摊、摊走地

净;门店经营户以各自门店屋檐“滴水为界”,统一画黄线,不得越线经营。另外派执法人员守点巡逻,保障街区清爽常态化。

“以前菜贩摆到了我店子的门口,影响我做生意。现在规范了,环境清爽了!”学宫街米粉店老板张清武说。

“通过疏堵结合治理,方便了行人,规范了商贩,清爽了环境,还保留了城市‘烟火气’。”望麓园街道工委书记潘建军表示。

高处作业
勿忘安全

11月13日,长沙经开区东十一路与人民路交叉路口,两名施工人员站在6米多高的升降机上安装交通设施,均没有戴安全帽,也没有系上安全绳。希望施工人员增强安全意识,严格按照相关规定进行高处作业。

湖南日报全媒体记者 田超 摄

溆浦县红花村的优质红薯,以前因销路不畅只能用来喂猪,如今成了香饽饽——

“土疙瘩”出山记

湖南日报全媒体记者 雷鸿涛
通讯员 杨博媛

深秋时节,溆浦县北斗溪镇红花村,红薯进入收获的季节。田间山头,村民正忙着挖红薯,去泥、分拣后装袋外运。

“以前我家的红薯卖不出去,只能喂猪,还有不少烂在地里。”村民王良龙告诉记者,他常年在外务工,前几天,父亲王征卿心急火燎地打电话,催促他回家帮忙挖红薯。

王良龙认为“土疙瘩”不值几个钱,懒得大老远跑回家。

“今年情况不同了,线上零售价7.66元每公斤。我告诉儿子,家里1000多公斤红薯由驻村帮扶干部负责包销。”王征卿一脸灿烂地说,红薯走出大山,驻村帮扶工作队帮到了点子上。

红花村位于雪峰山腹地,海拔高达800米,日照时间长,农产品资源丰富。然而,长期以来,这些农产品却养在深闺人未识,销售不畅成为村民增收的“拦路虎”。

驻村帮扶工作队队员来文平介绍,今年5月,工作队进村后,深入农户调查研究,听取群众的建议和呼声。调研中,他们发现红花村95%的村民有种红薯的传统,且这种高山红薯口感软糯,味道香甜,但因销售不畅,大多用来喂猪了。

找到影响红薯产业发展的症结所在后,工作队在集思广益的基础上,推出了一系列精准帮扶举措。

“让土特产变成真金白银,是村里大多数村民的期盼。”来文平说,工作队和村支两委把打开红薯销售渠道作为产业振兴的“重头戏”来唱。

分析市场形势、上门联系销路、引进

电商人才、更新营销手段、注册“红小弟”商标……一系列举措让红薯走出大山。

“我的包里有一段时间放有红薯的样品,连乘坐高铁都向乘客推销。”驻村帮扶队员赵峰告诉记者,刚开始他有点不好意思,但一想到村民对增收的渴望,便放下了面子。

“后台数据显示,仅用10天时间,红花村线上就卖掉红薯157单,线下客商批发下订单22800公斤,村集体经济的账户上突破4万元。”村里负责电商技术的大学生龙运宁跟村民分享好消息。

“让特色农产品出深山、火出圈。”在红花村村部,驻村帮扶工作队队长刘迎春,正与大伙儿将一袋袋红薯装进车厢,他用手抹了抹额头上的汗珠说,工作队打算在扩大红薯种植规模的同时,整合村里的高山板栗、瑶茶等特色资源,统一品牌,发展农产品加工,延长产业链。

下午3时许,一辆满载红薯的货车启程驶向长沙。

“我们的红薯远销北京、广东、福建、长沙等地的大型超市,成了香饽饽。”红花村党总支书记向前进说,今年的5万公斤红薯不愁销路了。

我司现有湘潭市尚运矿业有限公司债权资产拟进行处置。上述债权资产抵押物主要位于广西北海市,抵押物主要为国有土地的土地使用权,债权总额合计150,472,295.88元,具体信息详见标的资产清单。

该债权的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,且具有完全民事行为能力的自然人,且财务状况良好,具有足够支付能力。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参

长沙湘江资产管理有限公司
关于湘潭市尚运矿业有限公司债权资产处置公告

与不良债权转让的资产公司的工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:自本公告刊登之日起20个工作日。

受理征询或异议有效期:自本公司刊登之日起20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。

联系人:林经理
联系电话:15700701090

资产清单

电子邮件:linjingyuan@xjjt.com.cn
通讯地址:湖南省长沙市岳麓区茶子山东路112号湘江金融中心39-40楼
对排斥、阻挠征询或异议的举报
电话:0731-89945714
对排斥、阻挠征询或异议的举报

电子邮件:amc-iad@xjjt.com.cn
特别声明:本公告不构成一项要约。
附件:资产清单
长沙湘江资产管理有限公司
2023年11月15日

单位:人民币元

债务人	抵押物	担保人	本金	利息	其他费用
1 湘潭市尚运矿业有限公司	位于广西北海市铁山港区营盘镇彬塘村委青山头沙子角咀的土地使用权,土地面积83242.47平方米	湘潭市尚运矿业有限公司、北海金华泰投资有限责任公司、湘潭金华泰贸易有限公司、杨彪、彭劲松	50,000,000.00	100,472,295.88	0.00
	合计		50,000,000.00	100,472,295.88	0.00

注:1、本公告清单列示的本次进行转让的贷款本金余额截止时间为2023年11月1日,2023年11月1日(含)之前债务人及担保人拖欠的利息、复利、罚息、相关生效法律文书项下的迟延履行金,2023年11月1日之后新产生的欠息、复利、罚息、相关生效法律文书项下的迟延履行金等,亦均包含在本次转让范围之内。借款人和担保人应支付给长沙湘江资产管理有限公司的利息、复利、罚息、迟延履行金等,按借款合同、担保合同、中国人民银行的有关规定,以及相关法律、法规、生效法律文书计算。

2、若债务人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

在招商阶段将技能人才预选和培养前置
娄底订单式培养技能人才

湖南日报11月14日讯(全媒体记者 邹娜娜 通讯员 廖金姣)

“二期锂电池干法隔膜将于本月底投产,预计需要自动化设备操作员、品质检测员130人。”11月10日,娄底召开“招聚才”技能人才订单培养校企对接会,湖南博盛新能源技术有限公司人事经理周笋林现场“下单”,娄底技师学院当即与其签订人才订单培养合同,并商议学生入职后薪酬及各项福利待遇。

今年前三季度,娄底共签约1亿元及以上招商引资项目95个,总投资685.5亿元,重点项目加速落地,企业急需高素质技术技能人才充实生产力量。娄底提前谋划、创新举措,在招商阶段将技能人才预选和培养前置,通过校企“联姻”推动技能人才订单式培养,为新引进企业、新投产项目后续的开工投产解决“用工难、留工难”问题,保障企业开工即有用工。

娄底推动产业链与人才链精准对接,各职校以专业对接产业、课程对接岗位、教材对接技能,深化产教融合,与企业实行“订单培养”,让学生一脚迈进学校的大门,也一脚迈进企业的大门,为高质量发展提供坚实的技能人才支撑。

会议现场,16家近期将投产的市级重点招商引资项目负责人与娄底职业技术学院、娄底技师学院、娄底幼儿师范高等专科学校、娄底楚怡职业学校和涟钢技工学校面对面沟通,6家企业当场签订人才订单培养合同。

线上“旗舰店”线下“体验店”

岳阳县百余项政务服务“掌上办”

湖南日报11月14日讯(全媒体记者 张璇 通讯员 李曙红)

今天上午,在岳阳县政务服务中心湘易办应用体验中心,居民刘先生在工作人员的协助下,进入湘易办APP岳阳县旗舰店,很快在线开具与儿子的亲属关系证明。该县政务服务中心主任徐勇军介绍,通过高标准打造湘易办线下体验中心,全方位建设线上服务专区,截至目前,湘易办APP岳阳县旗舰店已上线服务事项100余项,服务范围实现乡镇、村(社区)全覆盖。

岳阳县立足“掌上可办”,在县政务服务大厅和15个乡镇(村、社区),以及4个公共服务中心建设湘易办线下体验中心,配备宣传员、体验平板,展出湘易办宣传海报和视频,让企业、群众在湘易办体验专区感受即申即办等便利服务。

在岳阳县旗舰店“免证办”专区,企业、群众可以把营业执照、身份证“装”进手机,可在线办理农药经营许可证申领、教师资格证补领等事项,真正做到精简办事。目前,该县全面完成省定80余类电子证照集成应用任务,归集电子证照30多万个,不断提高湘易办综合服务能力。

今年10月上线以来,岳阳县旗舰店重点推出文化惠民、一件事一次办、政策兑现、免证办、无证明城市等5个本地特色服务,引导群众通过湘易办办理新生入学、社保缴费、婚育登记等民生热点事项,各乡镇、村(社区)广泛使用湘易办,上门为行动不便的群众办理事项,全县政务服务办件满意度非常高。

中国福利彩票3D开奖信息

2023年11月14日 第2023304期 开奖号码 4 8 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	953	1040	991120
组选三	0	346	0
组选六	2806	173	485438

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2023年11月14日 第2023131期 开奖号码

红球: 06 07 14 20 26 32 蓝球: 01

下期奖池:2691287209元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)</
----	------	------------